Вкладка 2

Политика конфиденциальности

Согласие на обработку персональных данных

Настоящий документ определяет порядок обработки персональных данных, осуществляемой ИП «Куралесова Анастасия Николаевна» при использовании веб-сайта https://kuralesova.ru/ (далее — «Сайт»). Данная политика распространяется на все разделы Сайта, его поддомены, а также все услуги и продукты, предлагаемые ИП «Куралесова Анастасия Николаевна».

На этой странице представлена информация о том, какие данные могут быть получены нами или третьими сторонами в процессе использования Сайта. Мы стремимся предоставить прозрачность, чтобы вы могли принимать обоснованные решения о передаче ваших данных.

Политика действует исключительно в рамках данного Сайта и не охватывает ресурсы третьих лиц, даже если они содержат ссылки на наш Сайт или наоборот.

1. Информация, которую мы получаем

При посещении Сайта фиксируются ваш IP-адрес, доменное имя, с которого вы перешли (например, «yandex.ru»), страна регистрации IP, а также перемещения между страницами Сайта.

Мы получаем только ту информацию, которую ваш браузер предоставляет добровольно. Она используется для упрощения работы с Сайтом и улучшения пользовательского опыта.

На Сайте используется стандартная технология cookies (файлы куки), позволяющая адаптировать интерфейс под ваше устройство, сохранять настройки отображения, а также собирать статистику: посещенные страницы, загрузки, провайдер, страна пользователя, источники перехода и др. Данные cookies не содержат персональных сведений. Вы можете отключить cookies в настройках вашего браузера (см. раздел «Помощь»

для инструкций). Подробнее o cookies:

http://ru.wikipedia.org/wiki/HTTP cookie

Также мы используем сторонние аналитические сервисы (например, «Яндекс.Метрика») для сбора обезличенной статистики.

Для оценки количества посетителей и работы хостинга применяются логи веб-сервера, счетчики и рейтинговые системы (yandex.ru, top100.rambler.ru, top.mail.ru и др.). Эта информация позволяет нам анализировать активность на Сайте и делать контент более полезным.

Если пользователь оформляет заказ, заполняет форму или участвует в иной активности, он может предоставить личную информацию — имя, email, номер телефона, реквизиты оплаты и др. Предоставление таких данных осуществляется исключительно добровольно. При этом пользователь может пользоваться Сайтом и анонимно, однако некоторые функции могут быть недоступны без предоставления данных.

2. Цели использования информации

ИП «Куралесова Анастасия Николаевна» может использовать личные данные пользователей для:

более эффективной поддержки клиентов;

персонализации взаимодействия и определения интересов пользователя; совершенствования Сайта и предлагаемых услуг;

обработки платежей (данные не передаются третьим лицам за исключением случаев, предусмотренных законом);

направления информации, на получение которой пользователь дал согласие;

отправки новостей, обновлений и предложений (включая email и SMS-рассылки). Возможность отписки указана в каждом сообщении или доступна через форму связи на Сайте.

3. Персональные данные пользователей

Нажимая «Отправить» в любой форме обратной связи, пользователь подтверждает осознанное и добровольное согласие на обработку своих персональных данных.

Администрация Сайта не осуществляет проверку достоверности предоставляемых данных и предполагает, что они актуальны и правдивы. Пользователь несет ответственность за сведения, переданные о третьих лицах.

Указанные в формах данные могут использоваться для подготовки коммерческих предложений, заключения сделок, оказания услуг и повышения качества обслуживания.

Персональная информация пользователя не передаётся третьим сторонам, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством РФ. Пользователь соглашается на получение маркетинговой информации (email, SMS и др.).

4. Обработка персональных данных

Выражая согласие с данной Политикой (путём отметки при заполнении формы), пользователь разрешает обработку его персональных данных в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных».

Обработка может включать автоматизированные методы: сбор, систематизацию, хранение, актуализацию, использование, обезличивание, передачу, блокирование и удаление.

Пользователь вправе в любое время отозвать своё согласие, направив письменный запрос в адрес Администрации Сайта. После получения отзыва данные подлежат удалению и более не обрабатываются.

5. Защита информации

Мы обеспечиваем меры безопасности для защиты ваших персональных данных от несанкционированного доступа, изменения или утраты. Применяются технические и организационные меры безопасности.

6. Доступ к личной информации

Мы не передаём, не продаём и не сдаём в аренду персональные данные. Возможна передача данных только уполномоченным партнёрам, оказывающим технические или маркетинговые услуги от нашего имени, при наличии соответствующих разрешений пользователя.

7. Обновления политики конфиденциальности

ИП «Куралесова Анастасия Николаевна» оставляет за собой право вносить изменения в настоящий документ. При обновлении информации мы размещаем соответствующее уведомление на главной странице и можем уведомить вас по email. Рекомендуем периодически проверять эту страницу для ознакомления с актуальной редакцией политики.

8. Принятие условий

Используя Сайт, вы подтверждаете согласие с условиями данной политики. В случае несогласия с ней — пожалуйста, воздержитесь от использования Сайта. Дальнейшее использование Сайта после внесения изменений в документ означает ваше согласие с актуальной редакцией.

9. Ограничение ответственности

Политика конфиденциальности третьих сторон, сайты которых могут быть упомянуты или на которые ведут ссылки с нашего Сайта, не регулируется данным документом. Мы не несем ответственности за действия этих сторон.

10. Контактная информация

По любым вопросам, связанным с обработкой персональных данных или использованием Сайта, вы можете обратиться по email: 9932202@mail.ru